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DE Gólya 
 

DE Gólya felmérés (DE_golya)
Válaszadók száma = 2749
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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. Szak és intézmény választásra vonatkozó kérdések:1. Szak és intézmény választásra vonatkozó kérdések:

Kedves Elsőéves Hallgató!
Üdvözöljük egyetemünkön! Kérjük, hogy a kérdőív kitöltésével járuljon hozzá, hogy a DE hatékonyabbá tehesse jelenlegi és jövőbeli
hallgatóinak tájékoztatását, szak és intézmény választását. A kérdőív kitöltése név feltüntetése nélkül, önkéntesen történik. A kérdőív
kitöltése során kérjük, hogy ha más utalás nincs, akkor csak egy választ jelöljön be! A bejelölés módja: x-elje be a válaszhoz rendelt
jelölőnégyzetet, illetve töltse ki a kért adatokat! Kérjük, hogy a kitöltött kérdőívet a Tanulmányi Osztályon adja le!
Köszönjük!

Melyik karon kezdi meg most tanulmányait?1.1)

n=2531Állam- és Jogtudományi Kar 15.4%

Bölcsészettudományi Kar 23.1%

Egészségügyi Kar 6.5%

Gazdaságtudományi Kar 0%

Gyermeknevelési és Felnőttképzési Kar 1.7%

Informatikai Kar 6.4%

Mezőgazdaság-, Élelmiszertudományi és Környezetgazdálkodási Kar 11.7%

Műszaki Kar 8.3%

Népegészségügyi Kar 8.1%

Természettudományi és Technológiai Kar 16.5%

Zeneművészeti Kar 2.4%

Milyen képzési szintre jár Ön:1.2)

n=2428BA/BSc 59.5%

MA/MSc 15.1%

Osztatlan 12.4%

főiskola 1%

egyetem 4.9%

szakirányú továbbképzés 1.3%

felsőfokú szakképzés 5.7%

Milyen tagozatra jár Ön:1.3)

n=2503levelező 19.8%

nappali 80.2%
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Milyen képzési formában kezdi meg tanulmányait:1.4)

n=2475állami ösztöndíjjal 81.9%

önköltségesen 18.1%

 Mikor döntötte el, hogy a Debreceni Egyetemre (is) jelentkezik?1.5)

n=240911. osztályban vagy korábban 44.4%

az utolsó tanév első félévében 36.1%

néhány nappal a határidő előtt 19.5%

 Van-e olyan hozzátartozója, aki a Debreceni Egyetemen vagy annak jogelőd intézményében (Agrár, DOTE, KLTE) tanult?
(Több válaszlehetőség is megjelölhető!)

1.6)

n=2748szülő 10.4%

nagyszülő 2.2%

testvér 17.5%

távoli rokon 18.9%

barát, ismerős 55.6%

Mennyire befolyásolták az alábbi tényezők abban, hogy a Debreceni Egyetemre jelentkezett (továbbtanult)?
(1 - egyáltalán nem; 2 - kicsit; 3 - közepesen; 4 - nagyon; 5 - teljes mértékben; 0 - nem válaszol)

szülők/család elvárásai1.7)
51

n=2333
átl.=2,5
md=2
elt.=1,3
tart.=113

33%

1

17,3%
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26%

3

16,5%

4

7,2%

5

barátok, ismerősök véleménye1.8)
51

n=2303
átl.=2,7
md=3
elt.=1,3
tart.=91

25,7%

1

18,8%

2

26,6%

3

21,2%

4

7,7%

5

tanárok/osztályfőnök ajánlása1.9)
51

n=2232
átl.=2,5
md=2
elt.=1,4
tart.=123

34,5%

1

16,3%

2

22,1%

3

17,7%

4

9,4%

5

a szakterület iránti érdeklődés1.10)
51

n=2322
átl.=4,4
md=5
elt.=0,9
tart.=30

1,9%

1

2,3%

2

9,2%

3

29,3%

4

57,4%

5

a szak elvégzésével megszerezhető társadalmi
presztízs

1.11)
51

n=2266
átl.=3,5
md=4
elt.=1,2
tart.=64

10,2%

1

10,2%

2

25,5%

3

29,9%

4

24,2%

5

jól fizető munka megszerzése1.12)
51

n=2320
átl.=3,8
md=4
elt.=1,1
tart.=52

6,5%

1

7,1%

2

20,9%

3

35,6%

4

29,9%

5

személyes jellegű kapcsolatok kialakítása
(barátok, párkapcsolat)

1.13)
51

n=2256
átl.=3
md=3
elt.=1,3
tart.=73

16,5%

1

16,3%

2

28,5%

3

23,8%

4

14,8%

5

szakmai kapcsolatok szerzése1.14)
51

n=2296
átl.=3,7
md=4
elt.=1,1
tart.=52

5,4%

1

7,4%

2

24,6%

3

34,5%

4

28,2%

5
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középiskolai eredményeim ezt tették lehetővé1.15)
51

n=2176
átl.=2,4
md=2
elt.=1,4
tart.=141

39,4%

1

15,9%

2

20,7%

3

14,2%

4

9,8%

5

Debrecen földrajzi közelsége1.16)
51

n=2268
átl.=3
md=3
elt.=1,5
tart.=91

25,4%

1

13,2%

2

19,8%

3

20,5%

4

21%

5

egyetemi élet, szórakozás1.17)
51

n=2263
átl.=2,7
md=3
elt.=1,3
tart.=83

23,6%

1

19,2%

2

27,8%

3

19,7%

4

9,7%

5

ne kelljen még dolgozni1.18)
51

n=2139
átl.=1,6
md=1
elt.=1,1
tart.=211

72,5%

1

11,1%

2

8,5%

3

4,1%

4

3,8%

5

 Állandó lakcíme melyik megyében található?1.19)

n=2501Bács-Kiskun megye 0.5%

Baranya megye 0.2%

Békés megye 2.9%

Borsod-Abaúj-Zemplén megye 9.5%

Csongrád megye 0.3%

Fejér megye 0.4%

Győr-Moson-Sopron megye 0.3%

Hajdú-Bihar megye 40.3%

Heves megye 3.5%

Jász-Nagykun-Szolnok megye 5.9%

Komárom-Esztergom megye 0.5%

Nógrád megye 0.8%

Pest megye 3.9%

Somogy megye 0.1%

Szabolcs-Szatmár-Bereg megye 30.6%

Tolna megye 0.1%

Vas megye 0.1%

Veszprém megye 0.2%

Zala megye 0%

A döntésnél (intézmény, szakválasztás) szerepet játszottak-e a következők?
(1 - egyáltalán nem; 2 - kicsit; 3 - közepesen; 4 - nagyon; 5 - teljes mértékben; 0 - nem válaszol)

EDUCATIO Oktatási kiállítás1.20)
51

n=2096
átl.=1,7
md=1
elt.=1,1
tart.=246

67%

1

11,6%

2

13,1%

3

5,7%

4

2,6%

5

DExpo (Debreceni Egyetem beiskolázási nyílt
nap)

1.21)
51

n=2113
átl.=2,4
md=2
elt.=1,4
tart.=180

44,4%

1

10,6%

2

17,7%

3

17,1%

4

10,2%

5
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Felsőoktatási Felvételi Tájékoztató1.22)
51

n=2201
átl.=2,8
md=3
elt.=1,3
tart.=107

24,2%

1

14,5%

2

27,4%

3

21,7%

4

12,1%

5

www.felvi.hu oldal1.23)
51

n=2231
átl.=3,3
md=4
elt.=1,3
tart.=66

14,8%

1

10,1%

2

24,9%

3

26%

4

24,2%

5

www.felveteli.unideb.hu oldal1.24)
51

n=2150
átl.=2,8
md=3
elt.=1,4
tart.=115

27%

1

15,2%

2

22,3%

3

21,4%

4

14,1%

5

kari honlapok1.25)
51

n=2159
átl.=2,9
md=3
elt.=1,4
tart.=120

24,2%

1

15,6%

2

24%

3

22,9%

4

13,3%

5

facebook1.26)
51

n=2133
átl.=2,3
md=2
elt.=1,3
tart.=137

38,8%

1

17,9%

2

22,5%

3

14,7%

4

6,1%

5

kari nyílt nap1.27)
51

n=2058
átl.=2,5
md=2
elt.=1,5
tart.=181

39,5%

1

12,9%

2

17,2%

3

18,1%

4

12,3%

5

gimnáziumban/középiskolában tartott egyetemi
tájékoztató

1.28)
51

n=2065
átl.=2,2
md=2
elt.=1,4
tart.=184

45,7%

1

14,1%

2

18,9%

3

13,5%

4

7,7%

5

DE nyomtatott kiadványok1.29)
51

n=2095
átl.=2,1
md=2
elt.=1,2
tart.=173

45,9%

1

19,9%

2

21%

3

9,6%

4

3,7%

5

DEFI (Debreceni Egyetem Felvételi Infók)1.30)
51

n=2053
átl.=1,9
md=1
elt.=1,1
tart.=200

53,1%

1

16,8%

2

18,7%

3

8,5%

4

2,9%

5

HVG rangsor1.31)
51

n=2024
átl.=1,9
md=1
elt.=1,1
tart.=210

55,4%

1

16,4%

2

16%

3

9,8%

4

2,4%

5

Heti válasz rangsor1.32)
51

n=1960
átl.=1,5
md=1
elt.=0,9
tart.=234

69%

1

15%

2

11,4%

3

3,7%

4

0,9%

5

helyi napilap1.33)
51

n=1870
átl.=1,5
md=1
elt.=0,9
tart.=213

73,7%

1

12,5%

2

9,3%

3

3,2%

4

1,4%

5

 Részt vett-e a DEXPO-n, a Debreceni Egyetem Nyílt napján?1.34)

n=2388igen 47.9%

nem 52.1%
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2. Diplomaszerzés után2. Diplomaszerzés után

Tervei szerint mit fog csinálni, ha ezt a szakot elvégezte (több válasz is megjelölhető)?2.1)

n=2748Mo-on dolgozom 58.6%

külföldön dolgozom 13.6%

újabb alapszakon tanulok tovább 5.6%

a DE valamelyik mester szakán tanulok tovább 37.1%

más Mo-i egyetem mesterszakán tanulok tovább 7.1%

külföldön tanulok tovább 3.9%

 Milyen karrierszolgáltatást venne igénybe szívesen a Debreceni Egyetemen? (több választ is megjelölhet)2.2)

n=2748személyes és online karrier tanácsadás 24.8%

az elhelyezkedési esélyeket javító készségek gyakorlása: önismereti tréning,
időmenedzsment, konfliktuskezelés, munkaerőpiaci ismeretek 36.9%

álláskeresési útmutató, állásinterjú szimuláció 34.8%

önéletrajz/motivációs levél megírásában való segítségnyújtás 24.1%

üzleti angol kommunikáció 26.4%

projekttervezés, pályázatírás 26.3%

 Köszönjük, hogy kitöltötte kérdőívünket!
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Hisztogram skálázott kérdésekhezHisztogram skálázott kérdésekhez

szülők/család elvárásai

33%

17%
26%

17% 7%

51

átl.= 2.5

elt.= 1.3

n = 233325%

50%

75%

100%

barátok, ismerősök véleménye

26%
19%

27%
21% 8%

51

átl.= 2.7

elt.= 1.3

n = 230325%

50%

75%

100%

tanárok/osztályfőnök ajánlása

34%

16%
22% 18% 9%

51

átl.= 2.5

elt.= 1.4

n = 223225%

50%

75%

100%

a szakterület iránti érdeklődés

2% 2%
9%

29%

57%

51

átl.= 4.4

elt.= 0.9

n = 232225%

50%

75%

100%

a szak elvégzésével megszerezhető társadalmi
presztízs

10% 10% 26% 30%
24%

51

átl.= 3.5

elt.= 1.2

n = 226625%

50%

75%

100%

jól fizető munka megszerzése

7% 7% 21%

36%
30%

51

átl.= 3.8

elt.= 1.1

n = 232025%

50%

75%

100%

személyes jellegű kapcsolatok kialakítása (barátok,
párkapcsolat)

17% 16%

29%
24%

15%

51

átl.= 3

elt.= 1.3

n = 225625%

50%

75%

100%

szakmai kapcsolatok szerzése

5% 7%
25%

34%
28%

51

átl.= 3.7

elt.= 1.1

n = 229625%

50%

75%

100%

középiskolai eredményeim ezt tették lehetővé

39%

16%
21%

14%
10%

51

átl.= 2.4

elt.= 1.4

n = 217625%

50%

75%

100%

Debrecen földrajzi közelsége

25%

13%
20% 21% 21%

51

átl.= 3

elt.= 1.5

n = 226825%

50%

75%

100%

egyetemi élet, szórakozás

24% 19%
28%

20% 10%

51

átl.= 2.7

elt.= 1.3

n = 226325%

50%

75%

100%

ne kelljen még dolgozni

73%

11%
9% 4% 4%

51

átl.= 1.6

elt.= 1.1

n = 213925%

50%

75%

100%

EDUCATIO Oktatási kiállítás

67%

12% 13% 6% 3%

51

átl.= 1.7

elt.= 1.1

n = 209625%

50%

75%

100%

DExpo (Debreceni Egyetem beiskolázási nyílt nap)

44%

11%
18% 17% 10%

51

átl.= 2.4

elt.= 1.4

n = 211325%

50%

75%

100%

Felsőoktatási Felvételi Tájékoztató

24%
15%

27%
22%

12%

51

átl.= 2.8

elt.= 1.3

n = 220125%

50%

75%

100%
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www.felvi.hu oldal

15%
10% 25% 26% 24%

51

átl.= 3.3

elt.= 1.3

n = 223125%

50%

75%

100%

www.felveteli.unideb.hu oldal

27%

15%
22% 21%

14%

51

átl.= 2.8

elt.= 1.4

n = 215025%

50%

75%

100%

kari honlapok

24%
16%

24% 23%
13%

51

átl.= 2.9

elt.= 1.4

n = 215925%

50%

75%

100%

facebook

39%

18% 22%
15% 6%

51

átl.= 2.3

elt.= 1.3

n = 213325%

50%

75%

100%

kari nyílt nap

40%

13% 17% 18%
12%

51

átl.= 2.5

elt.= 1.5

n = 205825%

50%

75%

100%

gimnáziumban/középiskolában tartott egyetemi
tájékoztató

46%

14%
19%

14%
8%

51

átl.= 2.2

elt.= 1.4

n = 206525%

50%

75%

100%

DE nyomtatott kiadványok

46%

20% 21% 10%
4%

51

átl.= 2.1

elt.= 1.2

n = 209525%

50%

75%

100%

DEFI (Debreceni Egyetem Felvételi Infók)

53%

17% 19% 8%
3%

51

átl.= 1.9

elt.= 1.1

n = 205325%

50%

75%

100%

HVG rangsor

55%

16% 16%
10%

2%

51

átl.= 1.9

elt.= 1.1

n = 202425%

50%

75%

100%

Heti válasz rangsor

69%

15% 11% 4% 1%

51

átl.= 1.5

elt.= 0.9

n = 196025%

50%

75%

100%

helyi napilap

74%

12%
9%

3% 1%

51

átl.= 1.5

elt.= 0.9

n = 187025%

50%

75%

100%
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Profil
Alegység: Hallgatói Kapcsolatok és Szolgáltatások Központja
Tanár neve: DE Gólya
Kurzus neve:
(A felmérés neve)

DE Gólya felmérés

A profilvonalban használt értékek Átlag

1. Szak és intézmény választásra vonatkozó kérdések:1. Szak és intézmény választásra vonatkozó kérdések:

1.7) szülők/család elvárásai 1 5
n=2333 átl.=2,5 md=2,0 elt.=1,3

1.8) barátok, ismerősök véleménye 1 5
n=2303 átl.=2,7 md=3,0 elt.=1,3

1.9) tanárok/osztályfőnök ajánlása 1 5
n=2232 átl.=2,5 md=2,0 elt.=1,4

1.10) a szakterület iránti érdeklődés 1 5
n=2322 átl.=4,4 md=5,0 elt.=0,9

1.11) a szak elvégzésével megszerezhető társadalmi
presztízs

1 5
n=2266 átl.=3,5 md=4,0 elt.=1,2

1.12) jól fizető munka megszerzése 1 5
n=2320 átl.=3,8 md=4,0 elt.=1,1

1.13) személyes jellegű kapcsolatok kialakítása
(barátok, párkapcsolat)

1 5
n=2256 átl.=3,0 md=3,0 elt.=1,3

1.14) szakmai kapcsolatok szerzése 1 5
n=2296 átl.=3,7 md=4,0 elt.=1,1

1.15) középiskolai eredményeim ezt tették lehetővé 1 5
n=2176 átl.=2,4 md=2,0 elt.=1,4

1.16) Debrecen földrajzi közelsége 1 5
n=2268 átl.=3,0 md=3,0 elt.=1,5

1.17) egyetemi élet, szórakozás 1 5
n=2263 átl.=2,7 md=3,0 elt.=1,3

1.18) ne kelljen még dolgozni 1 5
n=2139 átl.=1,6 md=1,0 elt.=1,1

1.20) EDUCATIO Oktatási kiállítás 1 5
n=2096 átl.=1,7 md=1,0 elt.=1,1

1.21) DExpo (Debreceni Egyetem beiskolázási nyílt
nap)

1 5
n=2113 átl.=2,4 md=2,0 elt.=1,4

1.22) Felsőoktatási Felvételi Tájékoztató 1 5
n=2201 átl.=2,8 md=3,0 elt.=1,3

1.23) www.felvi.hu oldal 1 5
n=2231 átl.=3,3 md=4,0 elt.=1,3

1.24) www.felveteli.unideb.hu oldal 1 5
n=2150 átl.=2,8 md=3,0 elt.=1,4

1.25) kari honlapok 1 5
n=2159 átl.=2,9 md=3,0 elt.=1,4

1.26) facebook 1 5
n=2133 átl.=2,3 md=2,0 elt.=1,3

1.27) kari nyílt nap 1 5
n=2058 átl.=2,5 md=2,0 elt.=1,5

1.28) gimnáziumban/középiskolában tartott egyetemi
tájékoztató

1 5
n=2065 átl.=2,2 md=2,0 elt.=1,4

1.29) DE nyomtatott kiadványok 1 5
n=2095 átl.=2,1 md=2,0 elt.=1,2

1.30) DEFI (Debreceni Egyetem Felvételi Infók) 1 5
n=2053 átl.=1,9 md=1,0 elt.=1,1

1.31) HVG rangsor 1 5
n=2024 átl.=1,9 md=1,0 elt.=1,1
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1.32) Heti válasz rangsor 1 5
n=1960 átl.=1,5 md=1,0 elt.=0,9

1.33) helyi napilap 1 5
n=1870 átl.=1,5 md=1,0 elt.=0,9


